

ОТКРЫТЫЙ ОТЧЁТ

ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ГКУЗ ЛО ОТБ Г. Выборга за 2023 год.

В структуре больницы 217 человек, на данный момент кол-во членов профсоюза составляет 48 человек (24% от общего состава). В сравнении с 22-м годом, когда состояло 27 человек (10% от общего состава). Из них по отделениям:

Администрация: 0 человек, амбулаторное отделение 8 человек, ОВФТ 7 человек, пищеблок 1 человек, хозчасть 5 чел., подразделение "Сосновый мыс" 9 человек, параклиника 4 человека, аптека 2 человека, ДТО 6 этаж 5 человек, ДТО 7 этаж 6 человек, пенсионеры 1 человек.

Первоочередная задача ППО поставленная нам Межрайонной организацией СПБ и ЛО организацией профсоюза - это мотивация профсоюзного членства, где по этому поводу заключено отраслевое соглашение до 2025 года.

Основные положения этого соглашения:

- 1) Реализация прав работников на участие в управлении организацией через деятельность ППО.
- 2) Обязательное наличие коллективного договора во всех учреждениях здравоохранения.
- 3) Обязательное наличие на сайте учреждения "страницы профсоюза"
- 4) Организации мониторинга трудоустройство молодых специалистов и вовлечение их в профсоюзную организацию.
- 5) Представление и награждение региональными и отраслевыми наградами лучших медработников - членов профсоюза.
- 6) Направление мотивации профсоюзного членства - это активное использование многопрофильной системы "Профдисконт».

Мы систематически взаимодействуем с Межрегиональной организацией профсоюза через куратора Кустову Надежду Михайловну. Посещали ежемесячно обучающие семинары и ежеквартальные, и годовые конференции. Проводили систематическую информационную работу с сотрудниками

отделения в виде групповых и индивидуальных бесед (детское отделение, лаборатория, хоз. служба), о привлечении их в профсоюзную организацию. Протоколы бесед имеются.

Оказывали материальную помощь в трудной жизненной ситуации, по поводу смерти родственников и длительной болезни (3 человека)

Учувствовали в выделении оздоровительных путёвок для членов профсоюза со скидкой 20%, за истекший период оздоровилось в Крыму 2 человека.

Поздравляли членов профсоюза и выделяли денежные премии к юбилейным датам (4 человека). Организовывали поздравления ко дню медработника, к новому году, 8 марта, 23 февраля в виде подарков, подарочных сертификатов, билетов в театр и новогодних подарков для детей членов профсоюза, новогодних представлений во Дворце культуры города Выборга и СПб. Сотрудничали с турфирмой "Радовест», информировали членов профсоюза через профсоюзный стенд об экскурсионных турах по России. Несколько сотрудников воспользовались этими предложениями.

Ежемесячно и ежеквартально отчитывались в Межрегиональный профсоюз о работе (статистические и финансовые отчёты). Председатель первичной профсоюзной организации учувствовала в подписании документов, которые отражены в коллективном договоре. За истекший период поступила одна жалоба от сотрудников амбулаторного отделения с просьбой разобраться, почему не платят (дополнительную социальную поддержку мед работникам мед учреждений). Письмо было направлено в ЦК Профсоюза г. Москвы, затем направлено в Межрегиональную организацию профсоюза -> спущено в комитет Здравоохранения ЛО.

Пришёл ответ, что мы не участвуем в базовой программе и не являемся получателями этой выплаты.

Обязуемся и в дальнейшем активизировать работу по привлечению сотрудников в профсоюз.